STOLNI KOTOUCOVA PILA
SKP-315-230

51.01-SKP-315-230

Vyrobce:

PROTECO naradi s.r.o.
Provozovna: Podbrezi 63, 518 03
www.proteco-naradi.cz




OBSAH

Uvod

Oznaceni stroje

ES Prohlaseni o shodé

1.0 Specifikace

2.0 Pokyny pro zdravi a bezpeCnost
3.0 Stanovené podminky pouziti
4.0 VSeobecneé bezpecnostni pokyny
5.0 Bezpeclnostni nafizeni

6.0 Montaz

7.0 Provoz

8.0 Udrzba

9.0 Pokyny k odstranéni poruch
10.0 Preprava

11.0 Schéma zapojeni

12.0 PrisluSenstvi

13.0 Zobrazeni nahradnich dil{

14.0 Soupis nahradnich dilt

15.0 Zarucni podminky

16.0 Zarucni list

PROTECO naradi s.r.o.

www.proteco-naradi.cz



HMBEROLEGCO,

uvoD

CZ

Vazeny zakazniku,

predkladame Vam Navod k pouZiti stolni kotou€ové pily SKP-315-230.

Jeho dusledné dodrzovani Vam zajisti bezpeény chod stroje. Pfed pfistoupenim
k provozovani stroje je nutné si precist tuto pfiruCku a porozumet ji. To slouzi

k ziskani lepSich pracovnich znalosti o stroji, ke zvySeni bezpec€nosti

a k dosazeni lepSich vysledkl v praci na stroji. Je nutné, abyste se s navodem
v plném rozsahu seznamil dfive, nez zarizeni uvedete poprvé do provozu.
Pozorné si prectéte vSechny pokyny pro bezpecny provoz stroje.

Prejeme Vam uspésnou praci a bezporuchovy provoz.

OZNACENI STROJE

Typ urcite z vyrobniho Stitku na stojanu stroje.
SKP-315-230 stolni kotouCova pila

SKP-315-230

Obj. €. 51.01-SKP-315-230

Rozmér pil. kotouce: 315x30x3mm

Max. proiez: 90mm @
Uhel naklapéni pil. kotouée: 90°- 45°

Otacky hridele: 2800/min. c €
Motor: 2,2kW, 230V/50Hz

Sériové cislo.:

PROTECO naradi s.r.o.
Radlicka 2487/99, 150 00 Praha 5, www.proteco-naradi.cz
Tel.: 494 664 522-524; fax: 494 664 525; mobil: 777 747 747

Na stroji jsou umistény stitky, upozoriujici na nebezpeci.

Pozor! Vystraha! A /4\ Pozor! Elektrické zarizeni.
L]
Potrebné informace, PFeg udrzbou nebo opravou,
navod k pouZiti stroje. Ry VZDY ODPOJIT od sité.

Upnout volné Casti odévu. @ Uzivat ochranné bryle.

PROTECO naradi s.r.o. 3 www.proteco-naradi.cz



HBEROTECO, cz

1.0 SPECIFIKACE

Vykon motoru viz stitek na stroji
Maximalni fezna vyska pfi uhlu 45° / 90° 50 mm /90 mm
Rozméry stolu 550 x 800 mm
rozSifeni stolu 2ks 550 x 800 mm
pracovni vyska 800 mm

prumér / sila / upinaci otvor pilového kotouce 315 x 3,0 x 30 mm
otacky motoru 2800 ot./min
hmotnost 50 kg

rozmer obalu 970 x 660 x 470 mm
UPOZORNEN:I:

Nez pfistoupite k likvidaci jakéhokoliv obalového materialu, tak se ujistéte, ze jste
nalezli veSkeré dodané polozky.

VYSTRAHA:

Abyste prfedesli zranéni, tak pokud schazi jakakoliv soucast, tak nepfristupujte
k montazi stroje, nezapojujte napajeci kabel a nezapinejte spina€. Spoustéjte
a pouzivejte pouze kompletni stro;.

2.0 POKYNY PRO ZDRAVi A BEZPECNOST
Prosim prectéte si v prvni radé!

1. Montujte stroj v pfisném souladu s témito pokyny. Pouze pokud budete
postupovat pfesné podle téchto pokynu, tak bude stroj odpovidat bezpecnost-
nim pfedpisim a bude jej mozné bezpecnym zplusobem provozovat.

Pred pfistoupenim k vychozim Cinnostem si prfectéte bezpecnostni pokyny.
Uchovavejte tyto pokyny jako referenci pro jakékoliv pfipady, ve kterych

byste neméli jistotu.

SR

PROTECO naradi s.r.o. 5 www.proteco-naradi.cz



HBPROKECO, cz

3.0 STANOVENE PODMINKY POUZITI

1. Tento stroj je urCeny k fezani a prefezavani rostlého dreva, platovanych
desek, drevotfiskovych desek a preklizkovych desek s dfevénym jadrem,
a podobnych materiall na zakladé dieva.

2. ZvySenou pozornost vénujte fezani kulatiny. Pilovy kotou€ v otacivém pohybu
by mohl zpusobit otoeni zpracovavaného materialu.

3. Jakékoliv jiné pouziti se povazuje za nepatficné a je zakazané. Vyrobce
neruc€i za zadné Skody, které by vznikly v dusledku nepatficného pouziti.

4.0 VSEOBECNE BEZPECNOSTNIi POKYNY

Pfi pouziti tohoto stroje vénujte pozornost nasledujicim bezpecnostnim pokynum,
aby se predeslo riziku zranéni osob nebo vzniku materialnich Skod. Vénujte prosim
pozornost i specialnim bezpecnostnim pokynim, uvadénym v pfislusnych
kapitolach a postupujte v souladu se zakonnymi prfedpisy nebo smérnicemi

k prevenci vzniku nehod pfi pouziti kotouCovych pil.

VsSeobecna nebezpedi!

1. Udrzujte prostor vaseho pracovisté v uklizeném stavu — neporadek na
pracovisti zvySuje riziko nehody.

2. Budte pozorni. Musite védét, co délate. Pristupujte k praci s rozmyslem.
Nepracujte se strojem, pokud byste byli pod vlivem drog, alkoholu nebo léku.

3. Davejte pozor na vliv okolniho prostfedi, zajistéte patficné osvétleni.
Nezaujimejte nepfiznivou polohu vaseho téla, zajistéte pevny postoj a vzdy
udrzujte rovnovahu. Pfi fezani dlouhych kusu pouzijte vhodnou opéru
zpracovavaneho materialu. Neprovozujte stroj v blizkosti hoflavych kapalin
nebo plyna.

4. Pilu sméji uvadét do chodu a obsluhovat vyhradné jen osoby dobre
seznamene s navodem k obsluze, které vzdy davaji pozor na nebezpecCi
spojena s Cinnosti takového stroje.

5. Udrzujte nepovolané osoby, zvlasté déti, stranou od nebezpeéného prostoru.
Osoby ve véku pod 18 let sméji tento stroj pouzivat vyhradné jen v pribéhu
odborného skoleni, pod dohledem instruktora.

6. Nedovolte jinym osobam, aby se v dobé chodu stroje dotykaly tohoto stroje
nebo napajeciho kabelu.

7. Nepretézujte stroj — pouzivejte stroj jen v ramci jeho konstrukéniho
vykonového rozsahu! (viz.,Specifikace®).

PROTECO naradi s.r.o. 6 www.proteco-naradi.cz



HMEROIEGCO

CZ

Nebezpeci! Hrozi uraz elektrickym proudem!

1.
2.
3.

Nevystavujte stroj pusobeni desté.
Neprovozujte stroj ve vlhkém nebo v mokrém prostiedi.
Nepouzivejte poskozeny napajeci kabel.

Hrozi zranéni osob v disledku puasobeni pohyblivych soucasti

1.
2.

3.

6.

7.

Neprovozujte stroj bez nainstalovanych ochrannych prvkd.

Vzdy udrzujte dostateCnou vzdalenost od pilového kotouce. Pokud je

to potfeba, tak pouzijte vhodné pomocné prostfedky pro podavani materialu.
V prubéhu obsluhy elektrického zafizeni udrzujte dostate¢nou vzdalenost
od pohanénych soucasti.

Nepokousejte se zastavit pohyb pilového kotou€e pomoci pfitisknuti
zpracovavaneho materialu proti boku kotouce.

Pred pristoupenim k udrzbé stroje se ujistéte, zda je stroj odpojeny

od napajeciho zdroje.

Pfi zapinani stroje (napfiklad po provedeni udrzby) se ujistéte, zda se

na stroji nebo ve stroji nenachazeji nastroje nebo volné soucasti.

Pokud se stroj nepouziva, tak vypnéte jeho napajeni.

Hrozi nebezpeci porezani, i kdyz je fezny nastroj v klidovém stavu !
Pfi vymeéné fezného nastroje pouzijte rukavice.

Hrozi nebezpeci zpétného odhozeni materialu (zpracovavany material
se zachyti do pilového kotouce a odhodi se proti pracovnikovi obsluhy).

1.
2.
3.

4.

Vzdy pracujte s patficné nasazenym rozviracim klinem.

Zpracovavany material posouvejte do rezu pfimérenou rychlosti.

Tenky nebo tenkosténny zpracovavany material fezte pouze pilovym
kotouCem s jemnymi zuby. Vzdy pouzivejte ostré pilové kotouce.

Pokud mate né&jaké pochyby, tak prekontrolujte, zda nejsou ve zpracovavaném
materialu cizi pfedméty (napfiklad hfebiky nebo Srouby).

Rezte jen kusy s takovymi rozméry, které pfi fezani umozniuji bezpeéné

a pevné drzeni.

Nikdy nefezte najednou nékolik kusu zpracovavaného materialu — a ani zadné
svazky s nékolika samostatnymi kusy. Vznika nebezpeci zranéni osob,

pokud dojde k nekontrolovatelnému zachyceni samostatnych kust do pilového
kotouce.

Pfi fezani valcového kusu dbejte zvySené opatrnosti, aby nedoslo

k otoCeni zpracovavaného materialu.

PROTECO naradi s.r.o. 7 www.proteco-naradi.cz



BPROTKECO; .

Nebezpeci vtazeni nebo zachyceni !

Ujistéte se, Ze nemulze dojit k zachyceni a ke vtazeni ¢asti téla nebo odévu
do soucasti v ota€ivém pohybu (nenoste kravaty, nepouzivejte volné odévy,
zachytte dlouhé vlasy do vlasové sitky).

Nikdy nefezte material, ktery obsahuje nasledujici predméty:

 lana

*  provazy
« Sndry

«  kabely

« draty

Hrozi nebezpedi v disledku nedostate¢ného pouzivani osobnich
ochrannych pomiicek!
*  Noste ochranu vlasu.
Noste ochranné bryle.
*  Noste protiprachovou masku.
*  Noste vhodny ochranny odév. Pfi praci ve venkovnim prostfedi se doporucuje
pouziti protiskluzové obuvi.

5.0 BEZPECNOSTNI ZARIZENI

Rozviraci klin

Rozviraci klin chrani pfed zachycenim zpracovavaného materialu do vzestupnych
zubu pilového kotouce a pfed vymrsténim materialu proti pracovnikovi obsluhy.

V prubéhu Cinnosti méjte vzdy nainstalovany rozviraci klin.

ochrany kryt

rozviraci klin pilového kotouce

PROTECO naradi s.r.o. 8 www.proteco-naradi.cz



Ochranny kryt pilového kotouce

CZ

Ochranny kryt pilového kotouce slouzi k ochrané pfed nahodnym dotykem pilového

kotoude.

Tlaény kolik

Tlacny kolik slouzi jako prodlouzeni ruky a chrani
proti nahodnému kontaktu s pilovym kotoucem.
Vzdy pouzivejte tlacny kolik, pokud je odlehlost
mezi pilovym kotouCem a voditkem pro podélny
fez mensi nez 120 mm. Vedte tlaCny kolik v uhlu
20° az 30° proti povrchu stolu pily. Pokud dojde

k poSkozeni tlacného koliku, tak jej vymérite.

6.0 MONTAZ

Pozadavky pro montaz stroje
*  kfizovy Sroubovak PH 2

tlacny kolik \ .

">

————
—

VRN

. 1 kus 7 mm kli¢, 1 kus 8 mm kli¢, 2 kusy 10 mm kli¢, 1 kus 17 mm Kilic,

1 kus 22 mm klic¢
* 1 par pracovnich rukavic.

UPOZORNEN::
Tento stroj se dodava v predmontovaném stavu.

Pfed pouzitim stroje je potfeba namontovat nasledujici polozky :

«  Stojan

« SpinaC

* sbérac prachu

*  pilovy kotou€

»  pravitko s voditkem pro podélny fez

PROTECO naradi s.r.o. 9

www.proteco-naradi.cz



Montaz stojanu

Pro smontovani stojanu:
*  Vyklopte Ctyfi nohy a pevne pritahnéte kridlové matice.
*  Vlozte kratké pricniky a utahnéte vrubovanou matici.

UPOZORNEN::
Svorniky opéry museji byt umisténé v drazkach pro upnuti pomoci kfidlovych matic.

Nainstalovani sbérace prachu
Podle znazornéni pfipojte saci hrdlo pomoci tfi samofeznych Sroubt ST3.5 x 13
a dvou Sroubu konickou hlavou M4 x 8, na vnéjsi strané skiiné na tfisky.

Nastaveni spinace
Pfipevnéte spinac na Celnim panelu pfi pouZiti dvou samosvornych
matic M4 a Sroubu M4 x 60.

- Pro uvedeni do chodu = stisknéte zelené tlacitko spinace.

- Pro zastaveni = stisknéte ¢ervené tlacitko spinace.

PROTECO naradi s.r.o. 10 www.proteco-naradi.cz



Instalace pilového kotouce
1. Motor pomoci posuvu uplné vyzdvihnéte.
2. Vezméte pilovy kotouc, stfedici pfirubu, upinaci pfirubu, levostrannou matici
a nastavovaci podlozku.
Vkladejte v tomto poradi:
* nastavovaci podlozka
« stfedici pfiruba
*  pilovy kotoucC
* upinaci pfiruba
* levostranna matice

levostranna
matice
upinaci
? pfiruba
nastavovaci stiedici pilovy
podlozka pfiruba kotou¢

3. Vlozte rozviraci klin a radné dotahnéte matice.

UPOZORNENI:

Vzdalenost mezi pilovym kotou€em a rozviracim klinem musi byt 3 mm.

Kdyz je tento rozmeér spravny, tak utahnéte upinaci Srouby na ochranném krytu
pilového kotouce.

PROTECO naradi s.r.o. 1 www.proteco-naradi.cz



4. Umistéte vlozku stolu do horni strany stolu, a zatahnéte podle znazornéni.

5. P¥i pouziti samosvorné matice M5 a Sroubu M5 x 50 nainstalujte ochranny
kryt pilového kotouC€e na rozviraci klin.

6. Nastrcte jeden konec saci hadice na saci hrdlo ochranného krytu pilového
kotoucCe.

UPOZORNEN::
Vytocte pilovy kotou€ pfi pouziti ruéniho kola plné nahoru, aby bylo mozné
prekontrolovat jeho sefizeni.
*  Pilovy kotou€ musi byt sefizeny presné soubézné s bo¢ni hranou horni
Casti stolku.
*  Pilovy kotou€ se nesmi dotykat vliozky stolku (ani v poloze 90°, ani
v poloze 45°).

PROTECO naradi s.r.o. 12 www.proteco-naradi.cz



Pro opravu sefrizeni:
* Asi o jednu otaCku uvolnéte Sest Sestihrannych samosvornych matic,
pridrzujicich upevnovaci konzoly pod stolkem pily.
* Podle potieby premistéte upevnovaci konzoly, spolu se sestavou motorové
jednotky / skfiné na tfisky tak, az bude sefizeni spravné.

Nainstalujte voditko pro podéiny rez
s vodicim profilem

protlacovany profil pravitka
nosnik voditka pro podélny fez
vrubovana matice pro podélny fez
svornik nosniku M6 x 20

knoflik M6

svornik nosniku M6 x 20

1 ks
1 ks
2 ks
2 ks
2 ks
2 ks

1. K pouziti jako voditko pro podélny fez

se musi nainstalovat dlouhy protlacova-
ny profil pravitka. Ten se montuje
na protlacovaném profilu vedeni na ¢elni

strané stolku.

2. Presunte hlavu svornikt do protlacova-

ného profilu vedeni.

3. Pro uvolnéni dvou vrubovanych matic
se muze protlacovany profil pravitka

sejmout s posouvat:

Vysoka hrana:
»  pro fezani silnych profill

Nizka hrana:
*  pro fezani slabych profild
*  pokud je kotou€ sklonény

_ gl

PROTECO naradi s.r.o.

13

www.proteco-naradi.cz



7.0 PROVOZ

Nastaveni hloubky fezu

VySka fezu pilového kotou€e se musi uzpusobit podle vySky zpracovavaného mate-
rialu : ochranny kryt pilového kotouCe musi svou Celni hranou spocivat na zpracova-
vaném materialu.

Nastavte vySku fezu pomoci otaceni rucniho ovladaciho kola.

ruéni kolo
pro sklon

blokovaci
packa

ruéni kolo
pro feznou
vysku

Nastaveni uhlu pilového kotouce
Pilovy kotou€ se mize plynule nastavovat v rozmezi od 0° do 45°.
1. Uvolnéte aretacni packu.
2. Pripouziti ruéniho kola nastavte pozadovany sklon pilového kotouce.
3. Utahnéte aretacni packu pro zajisténi pilového kotouce v nastavené poloze.

Rezani s podélnym pravitkem

Upozornéni: Pfi fezani s podélnym pravitkem se musi pouzit dlouhy hlinikovy

profil pravitka. A dale vzdy pouzivejte tlacny kolik, pokud je vzdalenost mezi pilovym
kotou€em a voditkem pro podélny fez mensi nez 120 mm.

1. Podélné pravitko je upnuto k profilu vedeni na Celni strané pily, a je zajisténé
pomoci aretacni packy.

2. Nastavte vysku fezu pilového kotouc€e. Ochranny kryt pilového kotouce
musi spocivat svou Celni hranou na zpracovavaném materialu.

3. Nastavte naklopeni pilového kotouCe a zajistéte jej.

4. Uvedte do chodu stro;j.

PROTECO naradi s.r.o. 14 www.proteco-naradi.cz



HBEROTECO, cz

5. 'V jednom prichodu prefiznéte zpracovavany material.

6. Pokud se nema bezprostfedné potom uskutecCnit dalSi fezani, tak stroj
vypnéte.

Rezani s pokosovym pravitkem

1.  Upnéte pokosové pravitko k posuvnému stolku.

2. Nastavte pravitko do pozadovaného uhlu a zajistéte jej v této poloze.

3. Nastavte vySku fezu pilového kotouce.

4. Nastavte naklopeni pilového kotoucCe a zajistéte jej.

5. Uvedte do chodu stroj.

6. V jednom prichodu prefiznéte zpracovavany material.

7. Pokud se nema bezprostfedné potom uskutecnit dalSi fezani,
tak stroj vypnéte.

8.0 UDRZBA

Pred zapnutim stroje
«  Zrakem pfekontrolujte, zda je vzdalenost mezi pilovym kotou¢em a rozviracim
klinem 3 mm.
«  Zrakem prekontrolujte, zda nedoslo k poSkozeni napajeciho kabelu a zastrcky
napajeciho kabelu.
Pokud je to nutné, tak nechte poSkozené soucasti vymeénit od kvalifikovaného
elektrikare.

Vzdy jednou mésiéné (pfri dennim pouzivani)
Pomoci vysavacCe nebo kartaCe odstrarite fezny prach a piliny, naneste slabou
vrstvu maziva na prvky vedeni :
* na zavitovou ty€ a na vodici ty€e pro mechanizmus zdvihani a spousténi
pilového kotouce
* na otoCné kloubové segmenty.

PROTECO naradi s.r.o. 15 www.proteco-naradi.cz



BPROTKECO; .

9.0 POKYNY K ODSTRANENI PORUCH

projev poruchy mozna pri¢ina feSeni
Stroj se nechce rozbéhnout. 1. Je vadny nebo pFeruseny 1. Vymérite napajeci kabel.
napajeci kabel.
2. Pilovy kotou€ se neotaci 2. Odstrarite pfekazku.

z divodu prekazky.
3. Motor nebo pfipojky nejsou | 3. Nechte motor nebo pfipojky

v poradku. opravit (vymeénit) od kvalifi-
kovaného elektrikare.

Kapacita motoru je ProdluZovaci kabel je pfFilis Y . )
"y . A . Pfekontrolujte podminky

nedostatecna dlouhy nebo ma pfilis maly "y

. R oy pouziti.
a zpusobuje prehfivani. prurez.
Rezna kapacita je nedostates- | 1. Stroj byl nespravné 1. Smontujte stroj spravnym
na, po uvedeni motoru do cho- smontovany. zpusobem.
du je citit zapach po spaleniné. | 2. Doslo k poruse. 2. Vyhledejte servis.

K praci pouzivejte vzdy neposkozeny, vhodny a naostfeny pilovy kotouc.

10.0 PREPRAVA

Spustte pilovy kotou€ uplné dold.

Nastavte uhel naklopeni na asi 25°, a slozte Ctyfi sklapéci nohy.

Odmontujte napojené soucasti (pravitka, posuvny stolek, prodluzovaci stolek).
Pokud to je mozné, tak pro prepravu pouzijte pavodni kartonovy obal.

i A\

11.0 SCHEMA ZAPOJENI

spina¢ NVR
("no voltage release” - “Zadné spusténi napéti”)

. B

[ o
3 T kabel
zastréka Il:'Jl 3 $ # I-LE
|

|
|
L .

F ol

O

PROTECO naradi s.r.o. 16 www.proteco-naradi.cz



12.0 PRISLUSENSTVI

Sada kol

Univerzalni sada kol pro snadnou manipulaci.

sada kol

uchyty

svornik se Sestihrannou hlavou M6 x 16
podloZzka 6 mm

samosvorna Sestihranna matice M6
svornik se Sestihrannou hlavou M6 x 16
podloZzka 6 mm

samosvorna Sestihranna matice M6

Prodluzovaci stolek

2 ks
2 ks
4 ks
4 ks
4 ks
2 ks
2 ks
6 ks

S moznosti pfipojeni dozadu nebo do strany.

prodluzovaci stolek 1 ks
opéra (dlouha) 2 ks
opéra (kratka) 2 ks
knoflik M6 2 ks
svorniky opéry M6x2 2 ks
Kluzna opéra

Pro pohodiné vedeni dlouhych kusu.

sestava opeéry 1 ks
vodici deska 1 ks
pokosoveé pravitko 1 ks
opéra vodici desky 2 ks
knoflik M6 1 ks
podloZzka 6 mm 1 ks
svornik se Sestihrannou hlavou M6 x 16 1 ks
samosvorna Sestihranna matice M6 1 ks
podloZzka 6 mm 1 ks
svornik se Sestihrannou hlavou M6 x 16 4 ks
podloZzka 6 mm 4 ks
PROTECO naradi s.r.o. 17 www.proteco-naradi.cz



'

ol

4140 382537,35),3332232131 25126272830 29 28 27 26 1
86 83 80 787776 75
54215537 50 8685 6083

PROTECO naradi s.r.o. 18 www.proteco-naradi.cz



100
101 54

105 58 1023 1010 102

102 V7

2110 99

99 100101

PROTECO naradi s.r.o. 19 www.proteco-naradi.cz



BEROEKECO)

14.0 SOUPIS NAHRADNICH DiLU

CZ

Cislo | nazev dilu Cislo | nazev dilu
1 samosvorna matice M5 41 | protlacovany profil voditka pro podélny fez
2 podlozka 5 mm 42 | knoflik
3 ochranny kryt pilového kotouce (vpravo) 43 | opéra voditka pro podélny fez
4 | ochranny kryt pilového kotouce (vlevo) 44 | pilovy kotouc¢
5 samofezny Sroub se zapustn. hlavou ST3.5 x 25 45 | stfedici pFiruba
6 Sroub se zapustnou hlavou M5 x 50 46 [ nastavovaci podlozky
7 | Sroub se Sestihrannou hlavou M5 x 50 47 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M6 x 8
8 | vloZka stolku 48 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 20
9 Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 12 49 | podlozka 6 mm
10 | horni ¢ast stolku 50 |otocny unased
11 | Sroub se z&pustnou hlavou M6 x 16 51 | indikator vysky
12 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 16 52 | svornik stavéciho unasece
13 [ médéna trubka 53 [ Sroub se Sestihrannou hlavou M6 x 16
14 | protladovany profil pravitka 54 | podlozka 6 mm
15 | svornik opéry M6 x 16 55 | Sestihranna matice M6
16 | vrubovana matice 56 | ruéni kolo zdvihani / spousténi kotouce pily
17 [ médena trubka 57 | podlozka 10 mm
18 [ocelova trubka 58 | opéra zavitové tyCe
19 | vodici panel skiiné na tfisky, zadni strana 59 | pfidrzny prstenec
20 | samosvorna Sestihranna matice M6 60 |zavitova ty¢
21 [ samorezny Sroub se zapustn. hlavou ST3.5 x 13 61 | pfidrzny prstenec
22 [podlozka 6 mm 62 | matice zavitové tyCe
23 | pojistna podlozka 63 | podlozka 6 mm
24 | pojistna podlozka 64 | vodici deska
25 | podlozka 5 mm 65 | pruzna podlozka
26 |opéra hfidele pastorku 66 | skFifi na tfisky
27 | Sroub s kénickou hlavou M5 x 12 67 | motor
28 [stavéci trubka 68 | Sroub s konickou hlavou M4 x 13
29 | hfidel pastorku 69 | samorezny Sroub s kénickou hlavou ST3.5 x 13
30 |vodici panel skiiné na tfisky, ¢elni strana 70 |sbérac prachu
31 | Sroub se Sestihrannou hlavou M5 x 12 71 | opérna jednotka motoru
32 [indikator 72 | samocinné zatahovany nyt
33 | pojistna podlozka 73 | Srouby svornik( opéry
34 | samorezny Sroub s kénickou hlavou ST3.5 x 9.5 74 | sedlo zavitové tyCe
35 | &titek uhelniku 75 | sedlo rozviraciho klinu
36 |deska pastorku 76 | svornik opéry M10 x 25
37 [rugni kolo pro sklon pilového kotouce 77 | vodici deska
38 |indikator uhelniku 78 | péaka
39 [nastavovaci podlozka 79 | rozviraci klin
40 |blokovaci packa 80 [deska “U*

PROTECO naradi s.r.o.

20

www.proteco-naradi.cz



Cislo | nazev dilu Cislo | nazev dilu
81 opéra zavitové tyce 93 kiidlova matice
82 samosvorna Sestihranna matice M10 94 rukojet
83 upinaci pfiruba pilového kotouce 95 pryzova rukojet
84 levostranna matice 96 pryzova patka
85 kryt skfiné na tfisky (dolni) 97 kratky pfi¢nik
86 kryt skfiné na tfisky (horni) 98 | svornik opéry M4 x 60
87 samosvorna Sestihranna matice M4 99 horni skladaci nozka (vpravo)
88 | saci hadice 100 [dolni skladaci noZka (vpravo)
89 konzola spinace 101 | kratky pfiénik
90 spinac 102 | svornik opéry M8 x 16
91 Sroub s kénickou hlavou M4 x 60 103 [ horni skladaci nozka (vlevo)
92 podloZzka 8 mm 104 | dolni skladaci nozka (vlevo)

PROTECO naradi s.r.o.

21

www.proteco-naradi.cz




HBPROKECO, cz

15.0 ZARUCNI PODMINKY

Pila stolni kotouc¢ova pr. 315mm, 230V
51.01-SKP-315-230

1.

Na vySe uvedeny vyrobek je poskytovana zaruka v trvani 24 mésicu
pfi pouziti pro soukromé ucely (hoby pouZiti).

Zaruka se nevztahuje na zavady zavinéné neodbornym zachazenim,
pretizenim, pouzitim nespravného prislusenstvi nebo nevhodnych pracovnich
nastrojl, zasahem nepovolané osoby, pfirozenym opotfebenim nebo
posSkozenim béhem transportu.

Pfi uplatfiovani naroku na zaru€ni opravu je nutno predlozit zarucni list,
ktery je platny pouze tehdy, je-li opatfen datumem prodeje, razitkem prislusné
prodejny a podpisem prodavajiciho.

Reklamaci uplatriujte u prodejce, kde jste stroj zakoupili. Prodavajici je
povinen fadné vyplnit zarucni list.

Nebude-li pfi opravé shledana zavada spadajici do zaruky, hradi naklady
spojené s opravou vlastnik stroje.

16.0 ZARUCNI LIST

Razitko @ podpis Prode Ce: ... e

D 2= 00 0] o T [ =

Zaznamy o provedenych opravach (datum, podpis):

PROTECO naradi s.r.o. 22 www.proteco-naradi.cz





